

В г. Благовещенске раскрыто убийство прошлых лет

Так, 13 декабря 2006 года в г. Благовещенске в квартире одного из домов по ул. Ленина был обнаружен труп гр-ки А., 1935 года рождения, согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшей наступила от острого расстройства мозгового кровообращения, явившегося осложнением открытой тупой черепно-мозговой травмы, возникшая от 8 ударов твердыми тупыми предметами.

В ходе осмотра места происшествия было установлено, что из квартиры пропали золотые украшения и деньги в сумме 32 000 рублей.

По факту обнаружения трупа 14 декабря 2006 года было возбуждено уголовное дело по п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ - убийство, совершенное с разбоем.

В ходе следствия отрабатывалось множество версий, однако лицо, совершившее данное преступления так и не было установлено.

14 апреля 2007 года уголовное дело было приостановлено производством по п.1 ст.208 УПК РФ, за не установлением лица, совершившего преступление.

17 января 2008 года в одном из домов г. Благовещенска были обнаружены трупы двух пожилых людей - супругов М., 1939 и 1940 годов рождения, инвалидов 1 и 2 группы, в ходе осмотра места происшествия также пропала большая сумма денег. По данному факту следственным отделом было возбуждено уголовное дело по пункту «а» части 2 статьи 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство двух или более лиц).

Проведенные совместно с сотрудниками уголовного розыска мероприятия позволили достаточно быстро установить подозреваемых - двух братьев Щ., 1978 и 1988 г.р.

Уже 19 января они были задержаны и давали показания.

В связи с тем, что эти два преступления имели схожий «почерк», следственно-оперативная группа стала отрабатывать задержанных лиц на причастность к совершению убийства, совершенного в 2006 году.

Проведенными следственными действиями было установлено, что убийство гр-ки А. в декабре 2006 года совершил один из задержанных братьев Щ., 1978 года рождения, благодаря собранному доказательству он стал давать признательные показания о совершенном ранее убийстве.

28 января 2008 года уголовное дело по факту обнаружения трупа Ануфриевой было возобновлено.

Таким образом, благодаря совместной работе уголовного розыска и следственного отдела по г. Благовещенску убийство прошлых лет было раскрыто.

30 Января 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684064>